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Mlada misa u Kustošiji!

  

Nakon tri dana duhovne priprave, 3. srpnja, kustošijsku župu sv. Nikole Tavelića dobri je Bog
pohodio velikom milošću. Tog je datuma mladomisnik vlč. Tomislav Hačko proslavio svoju
Mladu misu. Liturgijsko slavlje započelo je svečanom procesijom u kojoj je sudijelovalo oko
dvadesetak svećenika. Procesija je krenula od školskog igrališta u blizini crkve te se na ulazu u
crkvu kratko zaustavila kako bi mladomisnik primio tradicijonalni roditeljski blagoslov koji roditelji
mladomisniku po običaju podjeljuju prije slavlja Mlade mise. Bio je to trenutak nabijen
emocijama, uzbuđenjem, radošću i zahvalnošću. Sina kojega su rodili, hranili i odgojili te dali
Bogu i crkvi, sada roditelji blagoslivlju kao da žele reći: “Sine pođi sada stazama života i
navijesti ljudima presveto Ime Isusovo u kojem je svaka sreća i spasenje.“ Nakon roditeljskog
blagoslova započela je svečana Misna žrtva u kojoj je mladomisnik Svevišnjemu prinio sve
radosti i uspjehe, ali i patnje i odricanja koja su ispunila njegov hod prema svetom oltaru. Na
početku slavlja mladomisnika je pozdravio naš župnik vlč. Marjan Gradinšćak i zaželio mu
plodan i blagoslovljen svećenički rad. Propovijedao je preč. dr. Josip Baloban, kanonik
Prvostolnog Kaptola Zagrebačkog i profesor na KBF-u u Zagrebu. U svojoj nadahnutoj homiliji
preč. Josip Baloban aktualizirao je narav i poslanje katoličkog svećenika u odnosu na
suvremeno društvu u kojem živimo. Tijekom cijelog liturgijskog slavlja osijetila se prisutnost
Duha Svetoga, naročito u skladnom liturgijskom ceremonijalu i pjevanju. Na kraju slavlja
mladomisnika je u ime župljana pozdravio g. Zvonko Štetić, član župnog pastoralnog vijeća, te
između ostaloga kazao: „Mi, kao župna zajednica, želimo i molimo da ljubav Očeva i njegovo
milosrđe budu izvor tvojega služenja: osoba Isusa Krista neka ti u svemu bude uzor, a snaga
Duha Svetoga vodstvo. Zazivamo Isusovu i našu Majku Mariju da ti bude posrednica milosti“.
Mladomisnik je na dar od župljana dobio novo prijenosno računalo, a kao poseban dar iz Rima
je stigao i svečani papinski blagoslov. Nakon Euharistijskog slavlja mladomisnik je podijelio svoj
mladomisnički blagoslov roditeljima i rodbini te svećenicima, dok su ostali vjernici imali za to
priliku nakon večernje Mise zahvalnice na kojoj se okupio ponovno veliki broj vjernika.
Zahvaljujemo se svim župljanima koji su na bilo koji način pomogli u organizaciji Mlade mise
vlč. Tomislava Hačka. Sada nam je slijedeći na redu naš bogoslov, akolit Josip Mudronja, koji je
ovog ljeta s pohvalama i odličnim ocjenama završio četvrtu godinu bogoslovije te se još više
približio svetom svećeništvu. Ako Bog da kroz dvije godine naša će župa proslaviti još jednu
Mladu misu. Molimo i dalje za svećenička zvanja u našoj župi, gradu, Domovini i Svijetu kako to
redovito i činimo svaki četvrtak u klanjanju euharistijskom Isusu. Sin svećenik nenadmašiv je
dar svakom roditelju. Vlč. Tomislava Hačka, koji će uskoro započeti svoje prvo svećeničko
služenje u župi Sv. Petra u Zaprešiću i bogoslova Josipa Mudronju preporučujemo u vaše
molitve.
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Slike sa Mlade Mise
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